

The logo for MATSZACS (Mathematics Specialized Group) is centered at the top. It features the word "MATSZACS" in a large, bold, black, distressed font. Below it, in a smaller, black, sans-serif font, is "MATEMATIKA SZAKTERÜLETI CSOPORT". The background is a collage of mathematical formulas, graphs, and diagrams in various colors (yellow, orange, green, blue).

MATSZACS

MATEMATIKA SZAKTERÜLETI CSOPORT

Beszámoló

Kuti Péter,

Matematika Szakterületi koordinátor

2012. 05. 20. – 2012. 07. 25.

Időrendi bontás:

- 5. 22. Küldöttgyűlési ülés
- 5. 23. Választmányi ülés
- 6. 04. Választmányi ülés
- 6. 07. Intézeti Tanács ülés
- 6. 18. Választmányi ülés
- 6. 20. BSc Szakirányválasztó Fórum
- 7. 02. MATSZACS ülés
- 7. 05. Intézeti Tanács ülés
- 7. 09-13. ELTE EHÖK Vezetőképző
- 7. 16. ELTE ESZ Kft.-vel való egyeztetés a gólyatábor ügyében
- 7. 16– Gólyatábor szervezés

MATSZACS aktivitás:

A vizsgaidőszak során a Szakterületi Csoport munkája természetesen némileg alábbhagyott, ezen időszak alatt kevés általunk szervezett program került megrendezésre. A rutinfeladatokat gond nélkül elvégezték a csoport tagjai, delegáltságaikat is kevés hiánnyal teljesítették.

Június 20-án immáron második alkalommal megrendezésre került a Matekos BSc Szakirányválasztó Fórum, mely jól szervezettségéről a több, mint 50 fős jelenlévőszám árulkodik. Négy meghívott előadó tanár mesélt a négy szakirányról, majd Faragó Judit fejtette ki az egyik legnagyobb kérdésnek számító témakört, mely nem más, mint az egyik szakirányról való továbbhaladás MSc-re. Ezek után az elsőévesek a szakirányokon aktívan tanuló hallgatótársaiktól kérdezhettek az esetleges nehézségekről, előnyökről, hátrányokról.



MATSZACS

MATEMATIKA SZAKTERÜLETI CSOPORT

Ezúton is szeretném megköszönni Kránicz Enikő Grétának, Jakab Attilának és Horváth Ákosnak a fórum megszervezését!

Félévzáró MATSZACS ülésünket július 2-án tartottuk, sajnos a vizsgaidőszak miatt viszonylag kevés résztvevővel. Örömmre szolgált, hogy a félév munkáját tapasztaltabbak véleményezték, jó pár hiányosságra, hibára rávilágítva, amiből lehet tanulni, építkezni. Törekedni fogok ezek mielőbbi pótlására, javítására! A nyári munkálatok közül a legfontosabbak a gólyatábor megszervezése, valamint egy matekos hallgatói egyesület létrehozása, de emellett sok apróbb újítást is célul tűztünk ki a nyárra, mint például a honlap fejlesztését, a „SzaCs adatbázis” létrehozását és a kommunikációs csatornáink legeffektívebb kihasználási módjának kidolgozását. Nyilvánvalóan nagyon fontos a mentorrendszer támogatása, amit legjobb tudásunk szerint fogunk megtenni!

A nyári szünetben eddig főként a gólyatábor szervezésével, illetve ezzel párhuzamosan a mentorok felkészítésével, belőlük álló csapat építésével foglalkoztunk. Most következik ezen feladatok szempontjából a legfontosabb időszak, a mentor, illetve gólyatáborok, ezekre igen komolyan fel kell készülnünk, és a lehető legjobb és legtöbb tudást átadni a mentoroknak, majd a gólyatáborban is profi módon kell helyt állnunk.

Tisztségviselői aktivitás:

Ebben az időszakban minden delegáltságomnak eleget tettem, a tisztséggel járó rutinfeladatokat elvégeztem, az elektronikus illetve más formában történő megkeresésekre kivétel nélkül reagáltam. Vizsgaidőszakban nem tartottam fogadóórát, mivel nem érkezett hozzám ilyen irányú megkeresés.

Július 9-től 13-ig részt vettem az ELTE EHÖK vezetőképzőjén, Sarlópusztán. A kommunikációs szekcióban dolgoztam, ami kifejezetten hasznos volt a szakmai fejlődésem szempontjából, kifejezetten sok újdonságot tanultam, amit remélhetőleg hasznosítani is fogok tudni. A Neptunról szóló nyílt szekciót is meghallgattam, ami azonban gyakorlatilag semmilyen újdonságot nem szolgáltatott sajnos.

Dukán Andrással egyeztetve a kommunikációs biztosi tisztség betöltetlensége idejében amennyire időm és erőm engedi ellátom a tisztséggel járó feladatait, Tabajdi Péternek köszönhetően a kommunikacio@ttkhok.elte.hu fiókját is kezelem, az őszi félév folyamán szívesen járok majd el az EHÖK kommunikációs bizottságának üléseire, segítem munkájukat, ezáltal a TTK HÖK munkáját is. Nyári komolyabb lélegzetvételű terveim között szerepel még egy kari kommunikációs tervek kidolgozásának elkezdése. Sok csatornán érjük el a hallgatókat, amiket jobban kihasználva rengeteget profitálhatnánk belőlük.



MATSZACS

MATEMATIKA SZAKTERÜLETI CSOPORT

Elkezdtek a munkát a hallgatói egyesülettel is, több emberrel is felvettem a kapcsolatot, akik rengeteg tapasztalatot és hasznos információt tudnak szolgáltatni számunkra, ezzel megkönnyítve az alapítás koránt sem egyszerű folyamatát. Sikerült a BME TTK HK matematikával foglalkozó tisztségviselőjét is elérnem, aki abszolút pozitívan állt a kérdéshez, miszerint ők is csatlakozzanak az egyesülethez.

Igyekszem a nyáron is nagy erővel dolgozni a kitűzött célok eléréseért. Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben bármilyen kérdésed, észrevételed van, kérlek jelezd felém az alábbi elérhetőségeken!

2012. július 25. Budapest,

Kuti Péter, MATSZACS
Matematika szakterületi koordinátor
ELTE TTK HÖK
e-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu
tel.: 30/561-7708
web: <http://matszacs.elte.hu>